



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

Все по плану

«Военно-промышленная компания» продолжает работы по модернизации ранее разработанных боевых бронированных машин и созданию новых, не уступающих наиболее современным западным аналогам. По словам генерального директора ООО «ВПК» Александра Владимировича Красовицкого программа испытаний ББМ «Бумеранг» завершится в 2016 г., а в настоящее время бронемашина находится на стадии испытаний и успешно их проходит.

О «Бумеранге»

А.В. Красовицкий отметил, что ББМ «Бумеранг» существенно отличается от бронетранспортеров БТР-80, БТР-80А и БТР-82А, ранее разработанных ВПК.

«Бумеранг» предлагает совершенно другой уровень защищенности и повышенный уровень защиты передней полусферы», - сообщил Красовицкий.

ББМ «Бумеранг» с колесной формулой 8x8 впервые была показана на Параде Победы 9 мая 2015 г. Она была представлена в конфигурации БМП с дистанционно-управляемым боевым модулем «Эпоха». Новая боевая машина позволит заменить БТР-80/82.

Двигатель «Бумеранга», предположительно, расположен справа в передней части боевой машины, а механик-водитель - слева. ББМ, как предполагается, способна плавать. Уровень защищенности «Бумеранга» неизвестен. Предположительно, он соответствует шестому уровню стандарта НАТО STANAG 4569 (круговая защита от 30-мм бронебойного снаряда с вольфрамовым сердечником, выпущенного с дистанции 500 м).

О БТР-87

«ВПК» также разработала БТР-87 с применением узлов и агрегатов БТР-82А. По словам А.В. Красовицкого, Министерство обороны РФ проявляет повышенный интерес к новому бронетранспортеру.

«Мы находимся в рабочей переписке с оборонным ведомством», - сообщил Красовицкий, отметив, что БТР-87 был разработан «ВПК» в инициативном порядке. Он добавил, что новая боевая машина может применяться всеми подразделениями Вооруженных сил, имеющими на вооружении бронетехнику для перевозки пехоты и ее огневой поддержки.

«БТР-87 отличается от ранее разработанных бронетранспортеров наличием задней аппарели, а также измененной компоновкой внутреннего отделения и более удобной рассадкой экипажа, - отметил гендиректор ООО «ВПК». - Его сложно называть модернизацией БТР-82А, это уже другая машина. Допускается переделка БТР-82А в БТР-87, однако это нецелесообразно».

Как отметил А.В. Красовицкий, БТР-87 будет выполнять на поле боя те же задачи, что и БТР-82А. «БТР-87 равнозначен БТР-82А. Он отлича-

ется более удобной компоновкой с передним расположением двигателя», - подчеркнул он.

О БТР-80/82А

Одновременно компания проводит работы по повышению уровня защищенности БТР-82А собственной разработки.

«Уровень защиты БТР-80 и БТР-82А будет повышен, так как наши заказчики запрашивают увеличение баллистической и противоминной стойкости наших бронетранспортеров. В ходе соответствующих работ «ВПК» применит ряд собственных технических ноу-хау», - сообщил А.В.Красовицкий.

Он отметил, что БТР-80, БТР-80А и БТР-82А продолжают пользоваться высоким спросом на мировом рынке бронетанковой техники.

«У нас появляются новые зарубежные клиенты. Наши машины себя уже зарекомендовали, все знают их боевой потенциал, - сообщил Красовицкий. - К тому же, у БТР-82А относительно низкая стоимость, которая стала еще более выгодной с учетом нынешней разницы курсов валют. Аналоги, например, турецкие или финские, стоят ощутимо больше. При этом тактико-технические характеристики БТР-82А им не уступают, а по ряду аспектов существенно превосходят показатели зарубежных образцов».

Бронемашина «Тигр» с новым вооружением

«В этом году на предстоящей выставке «Армия-2016» в Москве ООО «ВПК» будет представлена как в открытой, так и в закрытой части экспозиции, потому что у нас есть ноу-хау, которое мы готовы показывать только непосредственно нашему заказчику в лице министра обороны и его заместителей. Это машина на базе «Тигра» с новым видом вооружений», — заявил А.В. Красовицкий на выставке.

Он уточнил, что бронемашина сможет при любом ландшафте местности уничтожать большое количество целей на расстоянии, которое многократно превышает способности самого современного танка.

Материал с официального сайта ООО «ВПК»

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в апреле 2016 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в апреле 2016 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на июнь 2016 г. всем поздразделениям завода. Среднемесячная заработка плата одного работающего за апрель 2016 г. составила 32 202 руб.

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 |
| 27 | 28 | 29 | 30 | | | |

В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в июне 2016 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2016 год фонд рабочего времени в июне составит 168 часов, рабочих смен – 21.

С праздником

Уважаемые машиностроители!
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны
и труженики военного тыла!



Примите искренние поздравления с Днем Великой Победы! Чем дальше уходит в историю победный 1945-й год, тем сильнее мы осознаем величие бессмертного подвига нашего народа, который и через столетия будет ярким символом беспримерного мужества и несгибаемой стойкости.

Этого дня ждали 1418 дней и ночей мужчины и женщины, старики и дети, бойцы Красной Армии и труженики тыла. К нему шли сквозь свист пули и грохот снарядов, через трудовые рекорды и смертельную усталость, раны и боль потерю, чтобы 9 мая 1945 года воздрузить над поверженным Рейхстагом Красное Знамя Победы!

День Победы утверждает в нас стремление к новым достижениям, новым подвигам, достойным славы детей и отцов. И уверенное движение в парадных колоннах грозных бронированных машин, созданных талантом и трудом коллектива нашей компании, лучшее подтверждение тому, что мы, нынешнее поколение, сяято чистым и преумножаем традиции наших ветеранов.

Дорогие ветераны! Ваша стойкость, мужество, сама жизнь – достойный пример доблести, патриотизма, для всех нас. Мы гордимся вами, равняемся на вас. Мы – в неоплатном долгу перед вами!

С великим праздником Великой Победы!

Желаю вам здоровья, мира, счастья, добра и благополучия!

Генеральный директор ООО «ВПК»
А.В.Красовецкий

Поклонимся великим тем годам

Каждый год 9 мая мы чистим память тех, кто защищал Родину на полях сражений, тех, кто своим самоотверженным трудом приближал Победу. Многих из них уже нет в живых, но воспоминания об их лихой године останутся навсегда.

Рассин Анатолий Павлович,
труженик военного тыла:



«...С 1944 года работал газорезчиком на заводе. Вместе со мной трудились такие же подростки как и я, сваривали запчасти для корпусов танков. Представляли, как на таких боевых машинах, в которых есть и частичка их труда, будут громить неизвестных фашистов. Нам как несовершеннолетним давали в заводской столовой дополнительный паск - картофельную запеканку. Готовили ее на огромной (1,5x1,5 метра) сковороде, разрезали по строго отмеренным порциям, которые мы, полугодовые, съедали за минуту. Кормиться в военные годы, как и многим семьям помогал огород, а за картошкой ездили на Курину, в Арзамас, меняли вещи на продукты...»

Шаманин Петр Петрович,
участник Великой Отечественной войны:



«...Мой черед пришел в феврале 1944-го... Определили меня в 139-й зенитно-артиллерийский полк. Стал наvodчиком 85-миллиметрового орудия, обучили и профессии связиста-радиста... Наши войска уже гнали врага на запад, в его логово. Откуда только силы у людей брались, чтобы пережить и выстоять. В Венгрии встретил Победу...»

Володин Владимир Леонтьевич,
участник Великой Отечественной войны:



«...Призвали в 1943г. 17-летнего парнишку, работавшего в колхозе, могли и не призывать. Почему? Дело в том, что отец ушел на фронт в первые дни войны и погиб. Мать осталась с несовершеннолетними детьми. Но в ответ на предложение председателя сельсовета об отсрочке службы сына сказала:

«Нет, пусть Володя идет в армию, как положено. Иначе как я буду в глаза людям смотреть, у которых сыновья и мужья воюют?...»

Гробов Павел Сергеевич,
участник Великой Отечественной войны:



«...В армию призвали в 1942 году. До этого заменил брата, ушедшего на фронт, на военном заводе. Каждый день приходилось на крыше сбивать зажигалки... Однажды, бегая устал, присел отдохнуть, прижалвшись к теплой крыше. И тут шарахнуло. На кровельном железе совсем рядом с моей рукой появилось отверстие...

«...Осенью 1944 г. перед нашим взводом была поставлена сложная задача - разминировать участок перед наступлением наших войск. 40 ночей под



постоянным фашистским освещением разминировали территорию...»

Колосов Иван Федорович,
участник Великой Отечественной войны:



«...Сначала я в Горьком изучал «Катюши». На фронт попал в 1942 году. Участвовал в Курской битве, в жесточайшем сражении под Прохоровкой, где на моих глазах погибло много товарищей, в форсировании Днепра и Одера, воевал на Сандомирском плацдарме. После окончания войны служил в армии Рокоссовского К.К. ...»

Чигеев Николай Петрович,
труженик военного тыла:



«...В первые дни войны в нашу бригаду отобрали лучших слесарей, и нам было поручено собирать корпуса танка Т-60. В это время цех занимал весь 4-й пролет блока №1. В короткое время было изготовлено большое количество оснастки: стендов и сварочных кантователей. Иногда работать приходилось сутками не выходя из цеха. Спать приходилось здесь же, в цехе. Нам было поручено делать первый опытный корпус танка Т-70, а в 1943 году мы же осваивали изготовление первого корпуса САУ-76...»

С Днем Великой Победы!

С праздником

Уважаемые машиностроители!
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны
и труженики военного тыла!

Немало лет прошло после Великой Отечественной войны. Но время не властно над нашей памятью. Мы по-прежнему чтим тех, кто защищал Родину на полях жестоких сражений, ковал победу у станков глубоко в тылу. Ужасы той войны и сегодня в сердцах людей.

Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто принес свою жизнь на алтарь Победы. Они навсегда останутся для нас немеркнущим символом чести, достоинства и самоотверженности.

В суровые годы войны работники нашего предприятия день и ночь трудились на благо нашего Отечества. Это было их геройское время, потому что именно они ковали в тылу настоящую Победу в виде мощных орудий, страшных и смертельных для врага.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за то, что вы сделали для страны, для нашей малой Родины, для нас.

Мы искренне благодарим вас за то, что вы и сегодня продолжаете собственным примером воспитывать в молодом поколении любовь к Родине, учите быть патриотами своего Отечества, создаете и поддерживаете атмосферу жизнерадостности, душевной молодости.

Крепкого вам здоровья, радости, душевного покоя, теплоты и заботы близких вам людей!

Пусть небо над нами всегда будет мирным! С праздником Победы!



Управляющий директор ПАО «Завод корпусов»
Д.Е.Наумов

Сколько сказано слов о войне, Сколько боли сложилось в стихи...

Поклон за Победу!

Границу пересили без стука,
О нападении не звука,
Так всю Европу прошагали,
Ногами двери открывали.

Соскалом зверя отступали,
Когда Рейхстаг горел, поняли,
Народ российский не сламать,
Страну умеют защищать.

Поход французов под забытыи,
Как в те морозы волкам выли,
Судьбу решили попытать,
Врасплох войной Россию взяли.

Войны героев не забудем!
Кто ад прошел, поклон всем людям!
Кто Русь – Святую отстоял,
За землю нашу жизнь отдал.

Мечтам их не было предела,
Бомбили так, земля горела,
К столице – матушке пришли,
«Медведь» проснулся, побежали...

Овчаров В.П.
Начальник смены ТПЦ-2

Про войну с немцами

Утром вероломно грозный враг напал,
Большой костью в горле крепость Брест
им встал.

Долго отступали, стыдно было всем,
Технику теряя, тысячи людей.

Но страна держалась, кровью источав,
Собирая силы в броневой кулак.
Как хотели немцы топать вдоль Кремля,
Ничего не вышло – Сталин у руля.

Долго англосаксы открывали фронт,
Дралися в одиночку доблестный народ.
Чудом уцелели пионеры в круге,
Обломали зубы генералу Клюге.

Как хотели немцы Стalingrad занять,
Но сююла насмерть доблестная рать.
Битва в 43-м танков на лугу,
Не забудут фрицы Курскую дугу!

Сашенка Матросов принял свинец в грудь,
И таких героев перечислить труд!
Дружно мы на танках мир освободим,
Быстро приближаясь к городу Берлин.

Пишут на рейхстаге: «Оленька моя...»,
Сапогом при этом свастику точат.
Вот парад Победы, строй героев в ряд,
Гордость за отчизну, за народ и сия!

Васин И.А.
Стропальщик ТПЦ-2

Праздник весны и труда



Первомай как День международной солидарности трудящихся начал регулярно отмечаться с 1890 года. После Октябрьской революции праздник стал официальным: в этот день проводились демонстрации трудящихся и военные парады. В современной России мероприятие утратило свой политический подтекст и получило новое название - День Весны и Труда.

Знамя Победы

В преддверии Дня Победы, уже третий год подряд, работники нашего завода приняли участие в акции "Знамя Победы". В этом году на призыв откликнулись семеро наших коллег, благодаря которым наше заводское полотнище, символизирующее Знамя Победы, стало еще больше.

Акция является общекорпоративным мероприятием, проводимым с целью развития патриотических ценностей и чувства уважения к героическому прошлому России, в ней принимают участие сотрудники всех предприятий



периметра КБЭ. Самостоятельно и совместно с членами своей семьи они изготавливают фрагменты полотнища, символизирующего единство народа и всеобщее понимание ценности Великой Победы. Изготовленные фрагменты в дальнейшем состыковываются в единое полотно, которое бережно хранится на каждом предприятии до следующего года.

Ваше мнение важно!

На ПАО "Завод корпсов" завершился ежегодный опрос «Ваше мнение». Участие в нем приняли более 90% сотрудников предприятия. Высказать свое мнение смогли все, кто имеет стаж работы на заводе не менее трех месяцев. Целью опроса являлось получение достоверной информации для дальнейшего планирования изменений и улучшений в работе предприятия. Кроме того, результаты опроса позволят проанализировать настроение в коллективах, определить основные факторы удовлетворенности и неудовлетворенности заводчан условиями труда и отдыха.

Разработанная анкета была максимально

проста для понимания и заполнения. Каждый машиностроитель анонимно ответил на 47 вопросов, касающихся уровня заработной платы и системы премирования, обучения, безопасных условий труда, отношений в коллективе, возможности реализации своих профессиональных навыков, информированности о жизни предприятия и ряду других аспектов.

По результатам опроса, которые станут известны во второй половине мая, будет разработана программа действий и выстроен дальнейший план социального развития предприятия и компании в целом. О проводимых изменениях будем сообщать вам в дальнейших номерах нашей газеты.

В контексте

Коллектив ПАО "Завод корпсов" и ветераны предприятия традиционно приняли участие в первомайской демонстрации, состоявшейся в минувшее воскресенье в г. Выкса. Праздничную колонну демонстрантов нашего завода возглавили современные образцы бронированной военной техники, корпуса для которых изготавливаются на нашем предприятии, - БТР-80А, спецавтомобили "Тигр" и "Волк".

В этом году зрителям и участникам мероприятия впервые были представлены талисманы нашего предприятия - тигр, волк и медведь, которые привели в восторг не только детей, но и взрослых. Солнечная и теплая погода, яркие цвета воздушных шаров способствовали хорошему настроению и морю улыбок.

Поздравляем

С юбилеем!

Работников
ПАО «Завод корпсов»

Матюкова Владимира Петровича, Кривошту Виктора Васильевича, Родина Сергея Петровича, Заикина Александра Викторовича, Иванова Анатолия Анатольевича

Ветеранов
ПАО «Завод корпсов»

Дзюб Ирину Борисовну, Занину Татьяну Анатольевну, Бреева Виктора Павловича, Денежкина Владимира Александровича, Уханову Антонину Павловну, Холодову Клавдию Васильевну

С новорожденным!

Ермакову Надежду Николаевну Казакова Андрея Николаевича, Лобанова Сергея Александровича

Вакансии

На постоянную работу требуются:

Начальник бюро финансов, экономист бюро финансов, инженер-программист, ведущий бухгалтер

Обращаться в отдел по работе с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Администрация ПАО «Завод корпсов» и Совет ветеранов скорбят по поводу смерти Чуднова Леонида Михайловича, Бакушкина Валерия Сергеевича и выражают соболезнования их родным и близким.